Mateřská škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace

Čechova 1523/10,  594 01 Velké Meziříčí

Rozhodnutí o omezení provozu mateřské školy
Po dohodě se zřizovatelem a na základě doporučení Rady města jsem rozhodla v souladu s § 3 vyhlášky 14/2005 Sb. O předškolním vzdělávání, v platném znění o maximálním omezení provozu mateřské školy s účinností od pondělí 16.3. 2020 až do odvolání.

Každé pracoviště bude mít otevřenu pouze jednu třídu, a to pro děti, jejichž rodiče to nezbytně potřebují,  a nemohou zajistit adekvátní náhradní péči (zaměstnaní rodiče, samoživitelky). MŠ Oslavická bude uzavřena. V případě potřeby, budou děti zařazeny na MŠ Mírová.
Tito rodiče formou písemného čestného prohlášení potvrdí, že nejsou v karanténě, nepřijeli z rizikových zemí a jejich děti jsou zdravé. MŠ v omezeném provozu je určena pro děti rodičů, které nemají jinou možnost jejich umístění v době vyhlášeného nouzového stavu. O dalším vývoji Vás budu informovat prostřednictvím webových stránek.
V této velmi obtížné situaci žádám ostatní rodiče (maminky na mateřské dovolené, nezaměstnané), aby děti do mateřské školy nevodily,  ponechaly je v domácí péči.
Děkuji za pochopení.

Mgr. Zdeňka Požárová – ředitelka školy

Ve Velkém Meziříčí 13.3. 2020, 13.30 hodin
